Анонс второй летней смены 2019 года «Тайна успеха»
Игровой сюжет смены

Приезжая в АУ «ФОЦ «Белые камни» Минспорта Чувашии ребята становятся менеджерами event- агентства. Для начала агентству необходимо грамотно распределить обязанности в своей команде. Ребята выбирают отделы, в которых они будут работать: отдел по работе с клиентами - отвечает за поиск и привлечение новых клиентов, креативный отдел - это отдел, ответственный за создание концепций мероприятия, PR - отдел, отвечающий за рекламу мероприятий, дизайн - отдел, отвечающий за оформление мероприятия.
Каждому отряду необходимо представить на суд жюри НАОМ праздник, организуемый event-агентством. Также все агентства готовятся к общему финальному празднику, который организуют все вместе.
В программу фестиваля будут входить мастер-классы, круглые столы. В течение смены каждому агентству предстоит организовать большое количество интересных и необычных праздников и мероприятий: календарные праздники, корпоративные праздники, профессиональные праздники, дилерские конференции, съезды, торжественные церемонии, лонч продукт (презентации), тимбилдинг (командообразующее мероприятие), пресс-мероприятия, детские и семейные праздники. Каждый день ребят ожидает новый праздник. А вместе с ним - новые умения, интересные праздничные события и оригинальные идеи, как организовать каждый праздник весело, познавательно и со вкусом.
Ребята пополнят свой багаж знаний интересной информацией об истории возникновения праздников, особенностях и организации в разных странах мира. Ежедневно каждое агентство будет заполнять календарь нестандартных праздников, где будет отмечена основная информация о различных праздниках, прошедших за день.
За каждое организованное мероприятие event-агентство будет получать заработную плату - улыбки. На заработанные улыбки ребята будут приобретать необходимое офисное оборудования, приобретать информацию о праздниках, закупать необходимый реквизит для оформления каждого мероприятия.
Вместе с командой профессионалов ребята попадут в увлекательный мир индустрии праздников.
Участникам смены предстоит стать настоящей командой, которая борется за право быть лучшим агентством.
Финальной точкой фестиваля станет праздник, на котором будут подведены итоги, и одно из агентств получит гордое звание «Лучшее event-агентство» и станет золотыми лидерами смены.
Итог смены:
- Организация общего большого праздника:
- Презентация календарей праздников.

